— ,
B I = 4'*(1«(’
2020. 7. 3.(F)
Z 7vi(E4, Fa3
3 AAE, AR ARE
(044) 201-3924

A ZUA

a4% AdauAAY g T A

SR wezuaTd v A
‘E_ L]

g = o Al 20204 7€ 62U(Y) =Z2HREH BX=510 FA|J| diELCH
- = M SAS Y 7. 5.(Y) 11:00 0|1F 2% JIs

S =
- #iXl 8% doldE E401H MII = *-?—I 0l #24E MY
- Al O fZEE Hd AdSE Xlold =i X2 HS

[ FEALTF D 1809 SARED z99), TPVNL@2 185

FE A2 ALE AA HAE HEA JdE PSS vds)

A8 BARA FFoE "FE AHZ AxEcs=z) AR U,
TH3A o

0 A2 F=4 JASE FE A4 AT A5E 37 FA 159
ol ‘19K 6] 505% F7kekR o™, AALIsh 2xAae] U R
ABHE 5 LAAT BAE AW BUAR g AT

[] oldl, s ER} FAAFR= "FE 34 AaEzEcd) 2A 2 #g
A, & T5o=2 X1]7§’18.5 ston, A,y 9 A4S 9
ZAE A (RRE)Y F&E 34 A HHRA 2" S JEs T

« ZALE Y(REE): AM X2l HEADIE ADEEZ Sl ofds= AR
Zg A fREE =8 5 s= 3 AtLE ZASH| flE Z2a

o 1T L3 Aeow HEE A ARE wEow FE 3 Aw
thi 9] 507 T2he AAs o A7 tAL wes T

_’I_



O olde] wud Ao Fose dev 2o

[1] Atdl Oh2 PZkS 0HASHLL.

(] FYNYoIA SE 2P Anzc) o e 249 A,

O &% 5070 Fzto] BT jEE XAMECH, AHgEEE FAHEE
157zH7F Ao, E}% TFoA HaF 71738 km(F=9] of5u))0]
Ayt Ao R YET

(1 oo, 5070 A o e FHA R 1ZYE HIEI ofA

5850 =2IYS 4] AT FELEEE 4X 5,

o f=gretE] AT e AYeles otel® dXT F Us

LED & 34 Ao Fo)gx#-S A3

* ZEl2]: 189%km &&(20.~'22)), LED F2| X 2072+ 7571(20.)

Zl = Xl

=

>

5

<gHE mESERE]> <LED 2EZ F<

O =3, 5B 3 AT 0¥ 73 =S ARl P dzia
8 3 (hitp:/ /nie-ecobank kr) S 3l A7 ARE oA A&,

o A =H|uiAeld) PAol thd 73 HA] ARE AFsto, AT
T Ads] A HAA FALZ st FFRAE

T d

O o 73 34 Aldle Az o 730 A3 #31E Aot

_2_



[ F7H ez, 7| BHS2 43 AYe dsids ZUHE A4,
FESEH 22 A 2 AR 5 A7l Ui JAds AR

[2] U=0HAl 41110t XSt

[ 3 Fol= FA4ATNeE IGsHA vt 7Hsst=s, WrlAolAd=
o] &3t HIZAIY A|2AE] AHAAS HA ST, J&ﬂl—r-?ﬂ T HelE
AA gd Al

2=z
S ARE SH22 41115104 I1E'-|0|— x4|7:||§ Ei—r 2R ﬂ‘ll%’—l Szt

= Aol dsiMe, E2EFY 4F 35S 1A
;p op L %s = d&sHA d3d =+ A=F AA A
_Q.

HES odAolH,

o ARl AEl FFAE S5 wd e AT 2AE @)
o4& AnE Y5 YA I4e A-MEh

ofr

[3] Aldl Ol SEE Z2ICH.

o olgd, AEoN BE A AL AnE B Yt FEISH

=20l 42BW HHAMu 2 ol BF TRE AA AT

oL
le.
mﬁ
x
T
| >
ne
e
=]
mjn
o
| >
|



bl o)

S

(1 wid 4~6d3 1082 T& 32 Al o 7|Ite = A

I

%7 Az

E'_]__

qH Az A S

A=

5

= 9

b

C|
=

KO

2EDSE

IMME &otAlH
AR 2H(B 044-201-3924) Ol 226t =AIJ] BH&LICEH

=
E=

st Eolu

Ch XkA

(=)
=2
=

Kl

i
=]
_m.
o
=
oy
KT
il
AL
a
%




T 15 16 17 '18 19
it = 11,633 12,460 15,221 15,183 17,502
eI E 2,545 2,247 1,884 1,629 1,866

FHQAEE BRMEY S8 X2 ALD A2 gE =

—

[ AFE EEF(15-19, i3 E)
=] >z | 79 | &8 | M2t | ZN 7
s=2 A2 At (AH) 7,510 5402 | 33,004 | 10,092 | 15,991 71,999
T 2AE(km, '197| =) 1,126 1,757 2,388 3,136 3,650 12,057
[ SSTY YA 1519, gur=x)
Tl )

A |Zetd|zgolid el M |SUEX|HEY FHE|LE|| L2 =5 | J[EF

71,999 |42,748( 15,717 | 5617 | 3,737 | 387 | 319 | 295 | 285 80 66 | 2,748

A |13 |28 | 338 |48 |58 63 |78 | 83 | 9& |10¥ 113 |12¥
17,502/ 1,008 | 885 | 907 |1,609|2,827|2,448| 1,351 |1,213|1,288|1,714|1,408| 844




#2019 12 ~ 20194 122 2|= (21,3973H)

il e 1 e i

P P

A2 A1 A1 rD
Ulo Ulo ulo ulo ulo
= N N

)

[ S88 Ald dr(d 7=

L0
R 5| 5|~
M} o |~ |
o N | = |
54
_._u4.%1
ol R[22 | <
43
M| —| o
mol s 1L s
32
M oy | | oy
o | &2 o2
223
31.%.J
| =82
e
€ ==
S
?muM.A
Ko 10
e
X

J2M22

=1

o d

714 (84 500m, 1710

Sk

2S5
S

H) X2 HEA L= (GIS)S ol



gt

[ -

E
el
X
[
s
ol
A
e
18
g

o o x4 = o Chgr 7zt 52 Char 7t
T 287 Af (1"553) Z o] (km)
1 MEE AR A MBS A| 1 2.3
2 OFAI A| 1 15
3 OFAI A| 3 07
4 OFAI Al 3 06
5 H@I= OFAY A| 2 07
6 EXIN 2 0.7
7 N 2 06
8 HEA| 2 0.7
9 ZEA| 5 03
10 uAs deld 5 06
11 P 5 02
12 | Ak 2 09
13 S 2 0.9
14 SHT 1 08
15 i SHZ 1 07
16 sESE EFE 2 07
17 2M 2 06
18 A2 1 07
19 A 1 0.7
20 =EN 2 10
21 A 1 10
22 = ALA| 1 18
23 =Ea PN 1 1.1
24 MAA] 1 19
25 MHZ 3 10
26 OFAFA| 1 22
27 SHUT OFAFA| 1 12
28 OFAFA] 1 20
29 off Ak 1 08
30 off A 1 08
31 off A 2 12
32 H OFA] 2 15
33 F OkA| 2 13
34 Ef oF 2 1 15
35 Hotg 4 06
36 L Py 4 06
37 Has = ol Al 3 0.6
38 ol Al F 3 1.1
39 ot e sz 4 06
40 LEZEA] 5 05
41 FO[A| 4 08
42 FolA| 4 22
43 NEN 2 07
44 AAEE NEN 3 16
45 NEN 2 17
46 =EN 3 12
47 SEEW 4 14
48 off A = 4 13
49 24 AL HH Al 5 1.0
50 it oM 4 0.6




